

三问美国防长帕内塔亚太之行

他重申“战略东移”，宣布美海军六成战舰部署到太平洋

美国国防部长帕内塔6日结束为期九天的亚太之行。访问期间，他重申“战略东移”政策，宣布将美国海军六成战舰部署到太平洋。他与多国官员接触，强化军事同盟，通过军事安全议程设置来扩大美国在亚太地区的影响。不过，专家认为，情势发展可能与帕内塔的公开说法相反：美方主动采取的上述行动可能影响亚太地区稳定，而面临预算削减的美军可能无力落实“东移”政策。在这个意义上，帕内塔此次亚太之行可以说：疑问多于解释。

据新华社

解释“东移”还是设置“议程”

帕内塔此行，名义上是向亚太地区有关国家阐述美国安全政策重心转移，然而有不少人质疑其真实动机是借此设置亚太地区的安全议程。

香格里拉对话会是帕内塔此行重点。他在会上宣布，到2020年，美国海军军舰在大西洋和太平

洋区域的部署比例将由五五开调整为四六开，届时美国在太平洋的军力部署将包括6艘航母。此外，巡洋舰、驱逐舰、潜艇数量也将占美国海军舰艇半数以上。

对话会期间，帕内塔与有关国家防务官员展开密集接触，分别会见日本、韩国、新加坡、菲律

宾、马来西亚和澳大利亚等国官员，强化美国与上述国家军事同盟的意图明显。

此后，帕内塔又先后造访并非美国盟友的越南与印度，讨论防务合作、军售等事宜。五角大楼的官员说，帕内塔访问这两个国家意在发展新的伙伴关系。

建立秩序还是无益稳定

访问期间，美方官员多次强调美国加强在亚太地区的军事部署有助于地区稳定，并称美国并不针对任何一国，也无意介入相关领土纠纷，只是协助在亚太地区建立相关秩序。但是美国媒体

指出，此次得到美方重点“照顾”的越南与菲律宾两国都是南海争端的当事方，求援美国各有目的。

美国战略与国际问题研究中心东南亚项目主任鲍尔说，越南显然对其周边及其在亚洲的位置

有战略考虑，因此欢迎美国介入。该中心中国问题专家葛来仪坦言，亚太地区不少人担心，美国帮助菲律宾等国加强防务，可能让这些国家更加肆无忌惮，反而增加了对抗的危险。

力所能及还是力不从心

尽管美方对“战略东移”提出诸多设想，但是当前美国面临财政赤字与公共债务压力，国防预算将大幅削减，能否顺利“东移”也便成为一个很大的疑问。

按照五角大楼计划，未来10年内，美国国防预算将削减4870

亿美元。美国智库传统基金会中国问题专家成斌评论说，与大西洋不同，太平洋更为广大，在这里派驻更多军舰、实施更多演习势必让美国海军面临更多压力，舰机损耗、部队疲惫程度都将加剧，唯一的办法就是建造更多舰船。当前，

美军只有282艘战舰，已经低于海军方面能接受的313艘的下限，而政府还将进一步减少舰船建造。“纸上”的军舰无助于扩大部署，或给盟友以安全保障，反而会让当前服役的装备维护时间减少、士兵训练推迟、战备受到影响。

美称击毙基地组织二号人物



据中新社电 要求匿名的美国官员5日证实，基地组织二号头目利比在巴基斯坦部落地区遭到美军无人机空袭丧生。

利比是在周一美国在巴基斯坦北瓦兹里斯坦部落区发动的针对他的无人机空袭中丧生的。来自巴基斯坦的消息源称，当时利比在一座房子里，美军无人机发射两枚导弹将该房子夷为平地。

利比是基地组织内颇富传奇的人物。2002年，利比曾被美军抓获，但于2005年7月成功越狱。去年拉登被击毙后，扎瓦希里成为基地组织一号头目，利比荣升二号指挥官。1963年出生的利比据称能说乌尔都语、普什图语和阿拉伯语，被称为是“集战士、诗人、知识分子、指挥官于一身”的基地组织年轻一代领导人，美国《外交政策》杂志曾撰文称他极有可能成为“下一个本·拉登”。

穆巴拉克健康状况严重恶化

据新华社电 埃及官方中东社5日报道，因被判终身监禁而在开罗托拉监狱服刑的前总统穆巴拉克健康状况严重恶化。

报道说，穆巴拉克的妻子苏珊4日带着两个儿媳和儿子贾迈勒的岳父前往监狱首次探望穆巴拉克。苏珊见到穆巴拉克后，伤心落泪，情绪几乎崩

溃，使得穆巴拉克深受打击，拒绝进食。

埃及首都开罗城南托拉监狱官员说，现年84岁的穆巴拉克5日数次出现身体瘫软症状，因呼吸困难接受医疗器械辅助。这名官员告诉美联社记者，穆巴拉克曾提出让两名私人医生为他做检查，遭监狱方面拒绝。

通告

北京神州天鸿信息技术有限公司：

你公司在2012年5月22日安徽和佳矿业有限公司(以下简称和佳公司)股东会上提出的要全体股东拿出50%的股权代价引进你公司早已找好的而其他股东从未见过面的第三方进入和佳公司，并且你公司还限定在5月29日召开股东会商定由你公司拿出来的具体细则，而5月29日股东会上你公司拿出的所谓引进第三方的具体细则，完全是你公司想稀释全体自然股东的股份，以实现你公司三分之二表决权的目，达到全面控制和佳公司及全体自然人股东。由于你公司的方案细则遭到全体自然人股东反对，而全体自然人一致要求形成会议纪要和股东会决议，强烈要求你公司必须按《合作投资协议书》继续履行义务，否则就以和佳公司名义和有效资产对外借款、融资，而你公司代表见此就提前离开会场，其余自然人股东仍继续召开股东会会议并一致达成股东会决议。现在和佳公司和矿权面临生

死存亡的关键时候，你公司不遵照《合作投资协议书》继续履行投资、借款、融资义务，说有经营风险要搞财务审计，而你公司汇给和佳公司的每笔资金都是你公司主办会计和财务人员当场结算支付的，所支付的相关费用都是按双方商定的分别以承包、奖励、补偿和减少工资的方式处理的，可有的补偿费用和承包奖励的费用你公司至今都没有兑现。和佳公司的财务负责人及主办会计、矿长、统计管理人员、技术总负责、监督人员都是你公司全权委派的，还有资金计划、财务报表、费用报销、工作计划都有你公司派来的人在现场制定、核算和签字认可的，更何况和佳公司所有的财务账目都在你天鸿公司。由于和佳公司的财务账目都是你天鸿公司主办会计和财务人员做的，和佳公司法人代表曾多次提出审计或核查，而你公司均未采纳。现在和佳公司和全体自然人股东一致要求你公司继续履行投资义务时，你公司说有经营风险要进行财务审计。

2012年3月你公司汇给和

佳公司的200万元，光支付2011年的应付款都不够，而2012年矿山所产生的工程款、农民工工资等费用至今你公司一分钱都没支付过。和佳公司法定代表人为了顾全大局一直很无奈地垫付资金支撑到现在，就是希望你公司有道德底线和合作精神并能继续合作下去。

合作至今，你公司从来没有一次按你公司委派的财务人员做的预算报表拨过预算款，就连应付款也从来没有一次及时到位，而是一拖再拖，导致工程队、农民工、老百姓到和佳公司吵闹，到枞阳县有关部门上访告，连你公司派到矿山现场的技术总负责安朴专家和现场的全权代表高毅峰监事只好住在合肥不敢到矿山现场去。这不但损害了和佳公司的形象和声誉，而且给矿山现场工作增加了很多困难和不安定的因素。

目前和佳公司和矿山最大的风险就是时间和无资金投入，如果没有资金的投入将导致钻探停止，在采矿证有效期内不完

成勘探工作就肯定办不到增加铜(金)矿种的《采矿证》。根据枞阳县国土资源局《关于枞阳县高盘基、二步尖和枫冲采石场三宗采矿权要求延续的请示的复函》(枞国土资函[2011]178号)的勘探施工时间和《采矿许可证》的有效期限都截止到2013年12月6日。而且和佳公司于2011年9月1日已向枞阳县国土资源局作出采矿权期满不再申请延期的《承诺书》，所以，如果不能及时解决目前和佳公司急需的资金问题，和佳公司就难以生存下去，更何况你公司的违约，现已严重影响了和佳公司的正常经营，即使将来有资金注入时，但和佳公司已经没有时间和机会了。

根据安徽和佳矿业有限公司股东会决议，限定你公司于2012年6月10日前将和佳公司急需的700万元资金及时汇入或转入和佳公司账户，若逾期资金不到位，为了支付农民工工资、钻探工程款以及其它应付款，为了和佳公司的继续生

存和发展，为了和佳公司全体股东的利益，为了能拿到铜(金)采矿证，和佳公司全体自然人股东将以和佳公司的名义和有效资产以及矿权作抵押向外借款或融资，所产生的本息全部由你公司承担，而你公司因违背《合作投资协议书》不履行投资、借款、融资义务，已没有资格提这说那了。最后希望你公司能以大局为重，一切从实际出发，不要再继续损害和佳公司和全体自然股东的权益。如果你公司再这样搞下去，最终将导致和佳公司倒闭、矿权灭失作废的结果，并在枞阳县当地乃至全省以及相关部门造成不良影响。

根据枞阳县有关部门的通知要求，为维护社会和谐稳定，请你公司尽快支付农民工工资和其它应付款，否则所引起的事端造成的损失和后果，皆由你公司承担并负法律责任。

特此通告

安徽和佳矿业有限公司

二〇一二年六月七日